



Ассоциация «Аграрный Союз Донбасса»: надежный старт для чемпионов птицеводства

Contemporary feed industry and technical assistance – double success in poultry industry

По материалам Ассоциации «Аграрный Союз Донбасса»

На сегодняшний день в Украине производится порядка 1 млн тонн мяса птицы. Много это или мало? Хотя за последние полгода производительность отрасли заметно возросла, в данной нише до сих пор остаются вакантные места, и у наших птицеводов, безусловно, есть пространство для развития, не говоря уже о надежде выхода на европейский рынок.

Бесспорное лидерство бройлерного производства в мясной индустрии объяснить легко – это едва ли не единственная отрасль сельского хозяйства, способная обеспечить растущее население мегаполисов относительно недо-

рогим источником высокоценного животного белка, довольствуясь ограниченными территориями хозяйствования. Иными словами, в птицеводческом сегменте достигнута максимальная интенсификация производства, основанная на трех принципах:

- использование высокопродуктивных линий и гибридов с интенсивным ростом;
- создание оптимальных условий содержания родительского стада и ремонтного молодняка с целью обеспечения ритмичного производства мяса круглый год;
- оптимизация выращивания молодняка за счет регулируемого режима кормления птицы полно-

ценными комбикормами, поения чистой водой и соблюдения нормативных температур в птичнике.

Как известно, в себестоимости производства мясной продукции основная доля затрат приходится на комбикорма – до 65 – 70%. Поэтому достижение высокой эффективности бройлерного производства невозможно без сбалансированного кормления бройлеров, что, в свою очередь, требует применения высококачественных полнорационных комбикормов.

В числе лидеров отечественного рынка комбикормов отдельного внимания заслуживают комбикормовые заводы Ассоциации «Аграрный Союз Донбасса».



ООО «Украгрозакупка» и ООО «Константа - Агро» производят современные полнорационные комбикорма для всех видов сельскохозяйственных животных и птицы. Для изготовления комбикормов используется высококачественное сырье, прошедшее строгую процедуру входного контроля на аккредитованных лабораториях заводов Ассоциации. Постоянно отслеживается и качество готового комбикорма.

В недавнем времени предприятия Ассоциации «Аграрный Союз Донбасса» провели модернизацию комбикормового производства за счет комплектации технологических линий новым высокотехнологичным оборудованием от датской компании «Агротехнология».

В комплект новых линий грануляции входят последние инновационные разработки датского производителя. Особого внимания заслуживает система долговременной выдержки в режиме тепловой обработки паром, благодаря которой заводы Ассоциации получили два веских преимущества.

Во-первых, максимальное насыщение продукта паром обеспечивает предельную пластификацию и высокую степень гомогенизации продукта. Что немаловажно, пресс-гранулятор в таком случае работает плавно, без рывков.

Во-вторых, помимо максимального увеличения взаимодействия продукта с паром (продолжительность экспозиции достигает 4 минут), создается возможность дополнительного обеззараживания корма, что особенно важно в отношении патогенов, склонных к реконтаминации (сальмонелла, грибки и т.д.).

В итоге с конвейера сходит гигиенически чистый продукт, по ряду характеристик превосходящий корма, полученные стандартным

способом. Кстати, в Европе стоимость такого комбикорма выше стоимости корма, произведенного стандартным способом, т.е. без применения системы долговременной выдержки продукта в режиме тепловой обработки, но в надежде на долгосрочное сотрудничество мы предлагаем нашим клиентам высокоценный продукт, не увеличивая стоимости переработки. Кроме того, на заводе ООО «Украгрозакупка» установлена система финального напыления масла на гранулу. Помимо весомого повышения качества продукции, наличие данной системы позволяет существенно увеличить крепость гранулы, что является немаловажным фактором при извилистом пути доставки продукции – сначала автотранспортом, а затем кормолинией. В результате наш заказчик получает гранулированный комбикорм не только высокого качества, но и товарного вида. Оборудование, установленное на кормопроизводящих мощностях Ассоциации, пользуется огромной популярностью у известных производителей, снабжающих комбикормами большую часть Европы, в чем у нас был шанс лично убедиться при посещении крупных немецких заводов по производству комбикорма (Mega Tierernahrung) и премиксов (Lohmann Animal Health GmbH). Нам приятно осознавать, что технологии и оснащение заводов Ассоциации практически идентичны европейским.

Ассоциация практикует комплексный подход в кормопроизводстве и кормлении сельскохозяйственных животных и птицы, что позволяет упорядочить работу нашей компании и деятельность наших клиентов для достижения максимальной прибыльности каждого конкретного

хозяйства. Каждому покупателю гарантирован индивидуальный подход, который ориентирован на совместную разработку гибкой стратегии, направленной на получение максимальной прибыли.

Разработанная нашими профессионалами сбалансированная рецептура кормов в сочетании с новейшим высокоточным оборудованием для производства полнорационных комбикормов и БМВД с предварительной выдержкой продукта позволяют добиться оптимального содержания и соотношения витаминов, аминокислот, протеинов, макро- и микроэлементов, что способствует эффективному усвоению питательных веществ организмом птицы, попутно создавая условия для развития иммунной системы.

Как мы знаем, при откорме бройлеров крайне важен стартовый период в течение первых дней жизни цыплят, который длится в пределах 5 – 7 суток. В это время происходит формирование органов пищеварения цыпленка. В результате организм вырабатывает способность правильно использовать протеины и углеводы корма, что закладывает фундамент для будущей продуктивности птицепоголовья.

Очень важно правильно и быстро накормить птицу в первые часы жизни, когда идет интенсивное формирование структуры кишечника и его ворсинок, от которых зависит эффективность всасывания питательных веществ корма: чем больше ворсинок кишечника, тем шире площадь всасывания и, соответственно, тем выше статус здоровья птицы.

Принимая во внимание интересы производителей мяса птицы, Ассоциация рада предложить отечественным птицеводам специализированные престаартерные рационы для цыплят-бройлеров.



Опыт применения престартеров, разработанных нашими специалистами, засвидетельствовал положительную динамику развития бройлеров: птица стойко демонстрировала нормативные параметры роста.

В последнее время птица все чаще сталкивается с транспортным стрессом. В итоге на посадку нередко поступает молодняк с массой ниже нормативной. В таких случаях по предварительной договоренности разрабатываются особые, индивидуальные рационы, которые помогают отстающим в развитии цыплятам поскорее догнать сверстников.

В арсенале Ассоциации также имеются уникальные рецептуры комбикормов других марок, рассчитанных на другие периоды выращивания птицы: старт, рост, откорм, финиш 1 и финиш 2. Сделав выбор в пользу рационов, разработанных специалистами Ассоциации, наши клиенты по показателям продуктивности птицы ни в чем не уступают ведущим мировым производителям. Так, при выращивании бройлерных кроссов Кобб и Росс были получе-

ны следующие результаты: срок откорма составил 39 – 44 дней, среднесуточный прирост достиг 58 – 62 граммов, конверсия корма улучшилась до 1,8 – 1,9 корм. ед./кг. Предубойная масса птицы составила в среднем 2,3 – 2,65 кг. При этом сохранность поголовья находилась на высочайшем уровне (95 – 98%).

Рекордных показателей в производстве мяса бройлеров мы достигли при работе с ФХ «ЭкомясоНИК». Срок откорма составил 41 день с предубойной массой бройлера 2,7 кг, при этом показатель конверсии корма снизился до 1,74. На данный момент это лучшие показатели за семь лет работы хозяйства.

На сегодняшний день Ассоциация также может гордиться успешным опытом сотрудничества с такими заметными игроками украинского бройлерного рынка как ООО «Агро - Чорнухінські курчата», ООО «Балаклейское птицеводство», ООО «Приват – 2012» и т.д.

Многолетняя целенаправленная селекция наделила современные бройлерные кроссы очень высоким генетическим потенциалом роста, однако его реализация не-

возможна без четкого соблюдения технологии подготовки птичников и содержания бройлеров. Помня об этом, Ассоциация придает важное значение своевременному профессиональному консультированию. За 13 лет мы добились немалых успехов в технологической поддержке птицеводов и готовы разделить наши достижения с отечественными производителями.

ГЛАВНЫЕ СОСТАВЛЯЮЩИЕ УСПЕХА НАШЕЙ КОМПАНИИ

1. Высокое и стабильное качество производимой продукции.
2. Сокращение срока откорма птицы наших клиентов и достижение гарантированно высокого суточного прироста.
3. Низкие затраты нашего комбикорма на произведенную продукцию.
4. Гибкая ценовая политика.
5. Качественное сервисное технологическое сопровождение.

Как показывает практика, тупиковых ситуаций не бывает – путь к процветанию находится всегда, но истории успеха не всякий раз дублируют друг друга. Не стоит забывать, что каждое предприятие уникально в своем роде, а панацея существует только в сказках. Ассоциация не изобретает шаблонов и схем, предпочитая индивидуальный подход к профессиональному консультированию: по предварительной договоренности наши сотрудники проводят мониторинг и анализ состояния поголовья птицы, подбирая наиболее оптимальный сценарий наращивания продуктивности птицепоголовья для каждого предприятия.

Контактные данные Ассоциации «Аграрный Союз Донбасса»
ул. Кобозева, 12, г. Донецк, 83086
тел./факс: (062) 335-12-15
caim: www.agrodon.com.ua

